

2022年三亚市处级领导干部学习贯彻习近平总书记考察海南重要讲话和省市第八次 党代会精神专题轮训班(第一期)开班

推动"关键少数"扛起责任担当 聚焦高质量发展提升履职能力水平

尚林作开班动员讲话

本报讯(记者 刘少珠)5月24 日,2022年三亚市处级领导干部 学习贯彻习近平总书记考察海南 重要讲话和省市第八次党代会精 神专题轮训班(第一期)开班。市 委副书记、市委党校校长尚林作开 班动员讲话。

根据省委有关要求和市委统 一部署,市委组织部联合市委党校 采取专家辅导、视频及线上教学、 理论测试等方式,分两期对全市处 级领导干部进行专题轮训。第一 期为期两天,围绕习近平总书记考 察海南重要讲话、党的十九届六中 全会和省市第八次党代会精神等 方面进行解读,推动"关键少数"切 实扛起责任担当,不折不扣贯彻落 实党中央决策部署和省委、市委工

尚林在讲话中强调,领导干部 要发挥示范带头作用,持续跟进

学、全面系统学、联系实际学,用心 领会、用情感悟习近平总书记对海 南、对三亚的深情厚爱,以"一本三 基四梁八柱"战略框架为指引,高 质量推动各项重点工作在三亚落 地见效。要勇于知重负重,大胆创 新实干,不断增强工作的系统性、

预见性和创造性 切实提高推动高 质量发展的能力和水平。要把建 强班子、带好队伍作为政治责任, 把廉洁自律、为官清廉作为红线、 底线,不断加强作风建设,提高凝 聚力和战斗力,全力推动党中央和

三亚力争明年年底前 获"国家食品安全示范城市"称号

本报讯(记者 赵庆山)5月24 日上午,三亚召开创建国家食品安 全示范城市(以下简称"创城")动 员大会,宣布"创城"工作正式启 动。根据创建目标,三亚力争到 2023年12月底前,通过国家食品 安全示范城市评审验收,获得"国

"忙碌的感觉真

好!"5月23日,在三

亚海润路一家香草

鸭饭店,厨师黄心旺

一边汗流浃背地忙

碌,一边露出充实满

足的微笑。从

"0331"疫情影响中

走出,三亚餐饮业火

热重启,从业者们重

新投入工作中, 忙碌

让他们感到生活更

充实。

家食品安全示范城市"称号。

记者从动员会上获悉,当前,三 亚食品安全整体状况稳定向好,食 品安全社会共治氛围良好,在近三 年的全省食品安全评议考核中均 列优秀等次。根据创建目标,三亚 将从基础工作、能力建设、食品生产

引领五个方面全力推进"创城"工 作。其中,在食品安全方面,全市食 品评价性抽检合格率需达到98%以 上,群众食品安全满意度达到70% 以上、知晓率达到85%以上。

会议要求,各相关单位要紧扣 申请并通过省食品安全委员会初

安全示范城市实施方案》为"总台 账",细化责任分工,逐项对标,全 面提升三亚市食品安全水平,确保 "创城"工作有序进行,力争到2023 年6月底前,全面完成"创城"任务,

评;到2023年12月底前,通过国家 食品安全示范城市评审验收,获得 "国家食品安全示范城市"称号。

动员会还邀请相关专家讲解 相关规则,为各责任单位落实好创 建任务奠定基础。

副市长严连勇出席会议。

2022"重启美好 相约三亚"大型融媒体报道⑨

香草鸭饭店厨师黄心旺:

忙碌的感觉真好!



厨师黄心旺在开心地烹饪。本报记者 李学仕 摄

忙碌工作让生活更充实

5月23日下午,循着浓浓的 香料气味,记者在海润路桥头找 到一家香草鸭饭店,正好赶上饭 点,这里座无虚席,露天的喧嚣 让人感觉特别有生气。

刚刚为客人煸制完香草鸭, 厨师黄心旺忙里偷闲接受记者 的采访。黄心旺今年35岁,老家 在琼海,2005年来到三亚,一直 从事厨师工作,开始时烹饪海南 菜和粤菜,一个偶然的机会,让 他与香草鸭结缘。

"屯昌香草鸭一直名声在外, 我很想掌握这门手艺。"黄心旺 说,2014年,他经过朋友引荐,跳 槽加入香草鸭店,因为是新店, 黄心旺接受了技术培训,又总结 多年的经验,与同事们对香草鸭 烹饪方法进行改良升级,经过无 数次试验,吃了不下50只鸭子, 终于钻研出得到大众认可的香 草鸭口味,火候、品质、配料都固 定下来。产品一经推出,就得到 顾客的好评,生意一下子就火

"产品能得到顾客认可,是对 我厨艺的肯定,我感到非常自 豪,每天都有使不完的劲。"黄心 旺说,这几年,他一直忙碌并快 乐着,但前段时间受疫情影响, 饭店暂停营业,他也被困在家里 出不了门,感到十分无聊,非常 怀念上班时的充实生活。

4月25日,黄心旺接到老板 电话,通知准备开业。次日一大 早,他就匆匆赶到饭店打扫厨房 卫生。看着厨房里的一切,他有 种久违的亲切感。

一手"绝活"带来满 满成就感

说起自己的工作,黄心旺满 脸自豪。他每天早早来到饭店, 检查接收当天送来的肉鸭,新鲜 度、肉质达到要求才收货,之后 把肉鸭送入厨房清洗,然后砍鸭 切块,"大块不好入味,小块太碎 不好夹,一定要恰到好处。"黄心 旺的刀功早已炉火纯青。

到了下午,最关键的"节目" 即将上演。黄心旺开始炒鸭,放 油、加料、去腥……每一步都恰 到好处,之后加入秘制的香料、 香油,再将鸭子放入砂锅用碳火 干煸,待鸭肉出油香气四溢,就 可以上桌供食客享用。看到食 客大快朵颐的场景,黄心旺非常 有成就感。

"店里每天只做60只香草 鸭,都不够卖。"黄心旺说,为了 保证香草鸭的品质,饭店每天限 做60只香草鸭,有的客人慕名而 来, 却尝不到香草鸭。为此, 香 草鸭店近几年一直扩张,目前已 经开了26家加盟店,不仅布局于

岛内各市县,还开到黑龙江、吉 林、广东等省份。

黄心旺说,三亚的发展日新 月异,希望海南自贸港加快建 设,百姓日子越过越好,他能做 的,就是用双手"点石成金",让 八方来客品尝到海南地道的美

"真好吃,下次还会来吃!" 一名外地游客离别时竖起大拇 指,黄心旺脸上露出了真诚的微 三亚万科都会四季项目安居房:

344名候补候选人 通过资格审核

本报讯(记者 刘佳)记者从三亚市住房保障管 理中心获悉,日前,三亚万科都会四季项目安居房 开展候补候选人资格审核工作,344名候补候选人 通过资格审核进入公示阶段。

4月29日至30日,该项目安居房开展第一批次 选房活动,经过抽签选房后,仍有部分房源剩余。 为此,三亚市住房和城乡建设局开展1033-2064顺 序号候补候选人资格审核工作。经审核,该批次选 房候选人中,344名通过资格审核。同时,第一批次 选房候选人名单中1户家庭提出反馈意见,经复 核,该户家庭符合申请条件,纳入选房名单。目前, 三亚市住房和城乡建设局正在公示候补候选人名 单和复核选房人名单。

该项目安居房位于吉阳区学院路123号,本次 计划分配房源516套,套型面积为约100平方米和 120平方米的三房两卫,均为硬装交付。销售价格 实行政府指导价,定价将根据房源的不同楼层、朝 向、景观资源等因素制定一房一价表,销售均价为 每平方米 18500元。

Ev"查堵点 破难题 侵发展"

市热线办现场协调 消除三亚站栏杆安全隐患

本报讯(记者 林林)近日,三亚市12345政府服 务热线管理办公室启动现场协调督办机制,组织相 关职能部门到三亚火车站现场协调解决站前广场 设置的低矮栏杆无明显警示标志等安全隐患问题。

据了解,3月30日,有市民通过"三亚12345"微 信公众号进行自主上报,向市热线办反映三亚火车 站站前广场内设置的低矮栏杆无明显警示标志,夜 晚光线差难以看清,存在安全隐患,且一定程度上 影响了三亚城市形象,希望热线办立即联系有关部

接诉后,市热线办立即行动,积极联系有关部 门,但因派单给多个相关部门均无法确认职责归 属,问题迟迟得不到解决。为此,5月19日,市热线 办启动现场协调督办机制,召集市交通运输局、市 公安局交警支队、三亚火车站、吉阳区住房和城乡 建设局等部门相关负责人到现场进行协调,查清栏 杆职责归属后指定由吉阳区住房和城乡建设局负

吉阳区住房和城乡建设局接任务后立即行动, 5月20日便派工作人员进场施工,给所有栏杆刷上 新油漆,解决了群众反映的栏杆无明显警示标志的 问题,栏杆刷漆工作于5月21日全部完成。现如 今,站前广场上的低矮栏杆被重新刷上了黄白黑相 间的新油漆,非常醒目,从远处一眼就能看清,进出 火车站的旅客再也不用担心被栏杆绊摔了。市热 线办有关负责人表示,今后,市热线办将针对市民 游客诉求,加强现场协调督办力度,加快问题解决 速度,为建设"幸福三亚"贡献热线力量。

在畅通政企沟通渠道,健全全周期服务机制方 面,将推动建立政企交流沟通机制,采取"线上+线 下"方式,定期或不定期通过电话、微信、公函、见面 等多渠道开展交流,并整理汇总企业反映的问题, 及时转相关责任单位解决。同时,严格执行《三亚 市2022年市领导联系重点推进项目工作方案》,加 紧制定三亚市 2022 年投资项目百日攻坚活动方 案,坚定"项目为王"理念,全力做好招商引资、项目 谋划及建设等工作,全力拉动我市投资增长,促进 全市经济社会发展。

在强化政企协议履行刚性,推动新旧政策有效 衔接方面,三亚市优化营商环境工作专班已常态化 开展营商环境问题诉求受理工作,积极推动省营商 环境问题受理平台转办问题。同时确定任务时间 表:计划在今年8月前,推动市、区两级分别完成梳 理不履行向市场主体依法做出的政策承诺以及依 法订立的各类合同的问题,依法依规予以解决;9月 前,建立政企协议履行的监管机制,并加大监督力 度;12月前,建立常态化学习、监管、排查机制,有 效推动新政策落实落地。

市发改委还牵头制定《三亚市固定资产投资项 目土地要素保障实施方案》,跟踪推进解决征拆中 存在的问题,对各区、育才生态区征拆工作进度实 施定期通报和督查制度等措施,确保征拆问题不影 响重点项目供地;通过完善《加快推进三亚市固定 资产投资项目建设的措施》细则,促进前期工作审 批效能再提升;按照《初步设计阶段施工招标项目 历史遗留问题解决方案》,推进西南大学三亚中学 教学设施等12个工程项目历史遗留问题的解决。

市发改委相关负责人表示,要坚持把制度集成 创新和打造高素质专业化干部队伍摆在突出位置, 凝心聚力、集中攻坚,推进"制度执行年"行动和"能 力提升建设年"活动走深走实,以制度引领改革创 新,帮助解决企业急难愁盼问题,切实提升企业获 得感和满意度,持续增强企业投资发展的信心,创 建一流营商环境。

